

22克多的大金镯子 比年初贵了近1700元

在2024年上涨超27%后,国内金价2025年继续攀升,频频刷出历史新高。截至2月11日,周大生足金999、周大福足金饰品和老庙黄金足金饰品价格均为886元/克。

“除夕那天足金饰品报价还是每克830元,过完年没几天每克就涨了40多元。”2月10日,记者走访北京西单商圈的金店时,一位周大福门店的销售员直呼金价涨得又快又猛,“今年以来,大盘价有时一天每克就能涨10元,而以前涨5元就算涨得厉害了。”

以一款在小红书售卖的22.81克婚嫁系列足金手镯为例,1月1日的报价为每克799元,工费1420元,商家打折前的总价为19645.19元,而2月10日的报价为每克873元,加上工费,商家打折前的总价达21333.13元,比年初贵了近1700元。

金价上涨可从多个黄金交易市场的数据得到印证。10日,上海期货交易所上市的黄金期货主力合约收于每克679.08元,盘中一度触及每克679.5元,刷出历史新高。在现货市场上,上海黄金交易所黄金现货交易较活跃的AU99.99当日收于每克679.65元,亦创下上市以来的历史新高,年内涨幅超10%。

最近一段时间来,国际金价不断创下历史新高。当地时间10日,国际现货黄金(伦敦金)盘中价格再次突破每盎司2900美元关口,并创每盎司2911.42美元的盘中历史新高。而纽约黄金期货价格10日继续走强,盘中上攻至每盎司2930美元上方。近期国际金价连续六周走高,多家华尔街投行已上调今年的金价预期。花旗银行预计金价将在未来三个月内达到每盎司3000美元,并将今年的黄金平均目标价上调至每盎司2900美元。

受金价走高带动,一些银行继续上调积存金起点。2月7日下午,中国银行在官网发文称,自2月10日起,上调该行积存金起购点,由650元调整为700元。一般而言,黄金积存产品最小业务单位为1克,随着金价不断上涨,积存金起点也作出相应调整。

有人投资金条 5天赚了两万多元

春节以来,金价屡创新高,正当大家普遍感叹金价太高、无从下手时,有胆大的投资者已经赚取金价上涨带来的利润。

杭州80后顾先生在上周金价创出高点时,果断买入了2公斤金条。顾先生告诉记者,他是专门做黄金短线交易的,两年前从100万元起步资金做实物金条的投资。上周四,正月初九,国际金价和国内金价都创出新高,顾先生以668元/克的价格,在一家珠宝公司买入了2公斤金条。

“做了两年黄金交易,也是凭手感买入这2根金条,我看好了这波金价继续上涨。不过大家别跟我买,万一我看错了呢!”顾先生说,他认为今年国内基础金价可能涨到750元/克,但是上涨途中可能有剧烈下跌,这种下跌恐怕不少人

节后金价继续「狂飙」,还能涨多久

金饰品每克已达886元,国际金价连续六周上涨



春节过后,金价一路上涨频频刷新历史新高。据央视

很难承受。

截至10日发稿时,基础金价已超680元/克,顾先生已经赚了12元/克,“还没到元宵节,一个星期不到就已经赚了2.4万元,我在考虑什么时候卖。”发稿前,顾先生跟记者说,估计快出手卖了。

这波上涨动能来自哪里 能否走出长阳态势

在东方金诚研究发展部分析师瞿瑞看来,近期美国科技股遭到大幅抛售,美国政府宣布对多国加征关税,叠加近期美国经济数据走弱,市场避险情绪急剧升温,大幅推升对黄金的需求。

国盛证券认为,近期大量黄金从英国流入美国,也导致伦敦现货黄金流动性收紧,助推金价上涨。

伦敦金银市场协会7日发布的数据显示,截至2025年1月底,伦敦金库中储存的黄金总量为8535吨,较上月下降了1.74%,为2016年有记录以来的最大月度降幅。1月份纽约商品交易所的黄金库存增加292.85吨,较上月增加42.99%。截至2月6日,纽约商品交易所的黄金总库存达3386万盎司,1月以来这一数字的增幅超过50%。

上海息壤实业黄金圈首席分析师蒋舒认为,黄金“大搬家”的背后,一方面是市场参与者忧心美国政府对黄金加征关税,另一方面是纽约商品交易所金价高于伦敦现货市场,带来了价格套利机会。

瑞银财富管理投资总监办公室10日表示,已将金价未来12个月的预期从此前的每盎司2850美元上调至3000美元。瑞银认为,在地缘政治不确定性加剧、全球降息周期延长、投资者和全球央行需求强劲的背景下,金价将继续得到支撑。

业内人士表示,金价上涨后,不少消费者仍然有佩戴、给长辈或者晚辈送礼馈赠的需求,再加上部分有常年购金习惯消费者,因此,黄金消费市场并不冷淡,但这些消费者在购买黄金时会在重量上有所考虑,小克重的占据了大部分。

众多资产风险不断增加 更多资金选黄金避险

黄金价格的这一波上涨,主要和什么原因有关?来听专家的分析。

世界黄金协会日前发布的最新黄金需求趋势报告显示:2024年全球黄金需求再创历史新高。

高,达到4974吨,较2023年增长1.5%。专家表示,需求增长与地缘冲突和经济不确定性等因素相关。除此之外,全球央行增加黄金储备,以及全球央行的货币政策也对金价有一定影响。数据显示,2024年,全球央行总计的购金量已经连续第三年超过1000吨。

南开大学金融发展研究院院长田利辉说,需求方面是全球央行、各类投资者、消费者持续购金,供给方面是金矿开采成本上升、环保要求提高,产量增速有限。买得多但是货源有限,供需问题推动了金价走高。而且,全球多国央行为了刺激经济,纷纷采取宽松的货币政策,由此带来的通货膨胀也在一定程度上推高黄金价格。

专家表示,进入2025年,包括美股在内的众多资产风险在不断增加,预计一段时间内这种趋势仍将延续,也使得更多资金选择黄金作为避险投资品种。

国信期货首席分析师顾冯达说,大量机构投资者在美元信用衰落,美股高溢价、面临不稳定的背景下,由于多元化配置的需求,资金重新涌向了黄金资产。

据新华社、央视、潮新闻、每日经济新闻

■专家建议

投资黄金方式多,需综合考虑

黄金饰品的价格现在较高,如果消费者想买黄金进行投资,还有其他方式吗?各种不同的方式,在投资的时候,具体要注意什么呢?

专家表示,除了购买黄金饰品,投资黄金,还有基金、实物金条、金矿股票等不同的方式,每种方式各有利弊,要根据自己的情况综合考虑。

南开大学金融发展研究院院长田利辉说,购买主要跟踪黄金价格的基金,这种方式投资门槛低,想要变现也比较容易。购买实物金条,额外的成本比较少,但是要注意保管的成本,以及在卖出时可能存在折价问题。投资者也可以选择金矿上市公司的股票,但是要注意这类股票

的价格不仅受黄金价格影响,还和上市公司的经营情况以及市场环境有关。

当然,在投资当中,要格外重视价格。专家提示,如果想购买,还担心价格买在高点,就可以考虑定期、分批次投资等方式来分散风险。



近期国际金价连续六周走高。据央视